



# 2007年室外首战轻松折桂 刘翔大阪四连冠

北京时间昨天下午,在日本举行的大阪田径大奖赛结束了男子110米栏的争夺,中国飞人刘翔毫无悬念地以13秒14的成绩获得了他2007赛季室外首战的胜利,也实现了他在福地大阪的四连冠。

## 刘翔夺冠预料之中

参加110米栏较量的只有三名本土选手,除了刘翔和史冬鹏,只有在110米跨栏界排不上号的加拿大人麦克劳德。众多中国观众熟悉的欧美跨栏名将阿兰·约翰逊、杜库雷等都没有参加,因此刘翔夺冠在预料之中。

赛前曾有的唯一悬念是来自哥伦比亚的比利瓦尔与史冬鹏之间的争夺,比利瓦尔在去年本国卡塔赫纳举行的田径赛上跑出过13秒29的好成绩,和史颇有有一争,但比利瓦尔又临时退出比赛,这使得本场较量变成零看点。

在昨天的比赛中,刘翔排在第5道,当现场介绍到他时,全场一片欢呼,刘翔也以胜利者的姿态向四周举手示意一周。在进行起跑准备时,刘翔的嘴角泛起浅浅的微笑,看得出他对这场比赛的必得信念。

首枪未响,第三道的田野中辅就抢先窜了出去,不过这并未干扰刘翔,第二枪响后,他如离弦之箭飞奔出去,在跑到第一个栏时,就已经形成了刘、史、内藤真人和田野中辅四驾齐驱的局势,在杀到第三栏时,就成为中国双雄争夺的局面。

史冬鹏紧紧跟着刘翔,始终没有被拉开距离,而刘翔一直保持着微弱优势,并将优势维持到终点,在冲线前,刘翔放慢了节奏,以轻松的姿态撞线。最终他以13秒14获得冠军,而史冬鹏也以13秒24的个人最好成绩获得亚军,田野中辅以13秒59获得季军。

## 世锦赛是今年最大目标

大阪大奖赛是刘翔本赛季第一站室外比赛,他轻松夺冠,实现了大阪站比赛的四连冠。大阪称得上是刘翔的福地。对拥有12秒88世界纪录和先后三度跨进13秒大关的刘翔来说,13秒14的成绩肯定谈不上顶尖,但如果考虑到年度首战、对手较弱等因素,其13秒14的含金量并不低。

刘翔赛后说:“我非常满意自己本赛季的首站室外比赛,史冬鹏也创造了个人最好成绩,这同样令我高兴。我希望我们俩能同时站在8月份世锦赛110米栏的决赛起点上。此次比赛我没有做针对性的训练,因为这次在大阪没有强敌,我只要跑出训练时的成绩就可以了。”

“这次比赛是8月份田径世锦赛的预演,”刘翔最后说,“今年我的最大目标就是赢得世锦赛的金牌。” 中合

## 北京奥运双保险 史冬鹏刷新成绩

刘翔夺冠毫无悬念,倒是史冬鹏的13秒24将个人最好成绩提高了0.04秒,令人眼前一亮。亚运会前师从孙海平,与刘翔一同训练后,史冬鹏已在5个月内两次刷新个人最好成绩。

过去,虽然史冬鹏在各项国内、亚洲赛事中,紧随刘翔多次获得亚军,但个人成绩却鲜有提高。二人也从未在一起系统训练过,多年来,史冬鹏一直在河北名教练芦全彬指导下训练。去年年底亚运会前,广州二沙岛封训,史冬鹏与刘翔首度联手,让史冬鹏尝到追随飞人的甜头,多哈赛场,他跑出了13秒28的个人最好成绩。

此前,师傅孙海平面对媒体多次提到:“刘翔身边要是再有个自己人,刘翔在2008年夺冠的把握也会更大。”他期待着在大阪世锦赛和北京奥运会赛场两个人携手出现在最终决赛中,昨天赛后他说:“只要大史今年稳定在13秒25左右的话,明年提高到13秒20左右,奥运会就有戏了。” 吴高飞

## 大阪田径赛 张英宁撑杆跳封后

快讯 在昨天进行的大阪国际田径大奖赛的总共男女23项赛事中,中国选手获得两项冠军、两项亚军和两项季军。除了刘翔的110米栏冠军以外,小将张英宁在女子撑杆跳比赛中,跳过了4米40的高度,夺得第一名。

在女子链球的比赛中,亚洲头号选手张文秀投出了

71米14的成绩,这个成绩虽然不错,但不足以拿到冠军,克罗地亚人比克雅西奇以72米15获得冠军,张文秀只能屈居第二。另一枚银牌来自男子110米栏,史冬鹏以13秒24获得亚军,并创造了自己的最好成绩。

在女子跳远的比赛中,中国选手陈亚玲以6米43

获得季军。中国女队同时参加了女子4x100米的较量,中国队这次派出的还是主力阵容:王静、陈瑛、韩玲和秦旺萍,结果中国队以43秒69获得季军。

作为中国田径在亚洲最强劲的对手日本队,本次比赛拿到了八金。(孟巍)

## 火箭 VS 爵士 生死战今日打响

北京时间今日上午9:30,NBA季后赛首轮火箭与爵士的第七场大战将在火箭主场进行,这是火箭三年内第二次在首轮进行第七场决战。不同的是,这次火箭占有主场之利。

在两队的六场比赛中,主队都获得了胜利,主场作战的火箭理应有更大机会取得第七场决战,不过,当7战4胜制的比赛变成一场决胜后,往往会伴随着一些不确定因素,这些不确定因素也许会决定比赛的走向。

两年前,火箭同样以5号种子的身份进入季后赛,首轮将4号种子小牛逼至7场决战,但在决战中,火箭一溃千里,以40分的巨大劣势惨败,还创造了历史上7场决战的最高分差。

是让历史重演,还是创造新的历史?今天这场比赛对于

火箭、对于麦蒂、对于姚明都有着极为重要的意义。如果火箭杀进第二轮,将是继奥拉朱旺时代后首次杀进第二轮,也是麦蒂过去10年中首次赢得一个系列赛、更是姚明职业生涯中首次杀进第二轮。

毫无疑问,爵士队会继续自己强硬风格,他们在防守姚麦方面有自己的心得,火箭要想想而胜之,只有姚麦充分发挥,带动其他球员也发挥出高效率。范甘迪表示,两位核心球员必须打得更为高效,火箭才有更大的希望获胜。 快报记者 沈忱

## 特别提醒

今日9:30  
CCTV5 现场直播  
爵士 VS 火箭  
(以实际播出为准)

## 黑白双煞奠定胜局 舜天继续领衔榜首

快讯(实习生 刘元臻 记者 吕远)昨天下午在奥体中心,中甲领头羊江苏舜天3:1击败了上海七斗星,取得了新赛季的四连胜,继续领跑积分榜。

比赛一开场,舜天就打出进攻高潮。第14分钟,左前卫李焱在对方禁区内将球传向中路,拍马杀到的邹鹏一脚推射轻松将球打进,舜天1:0领先。

领先后的舜天队有些保守,阵型稍稍后拖,然而锋线活跃着的吉尔伯特仍是七斗星队的心腹大患,第31分钟,七斗星队后卫的传球在吉尔

伯特的逼抢下出现失误,吉尔伯特断球后单刀直入,推射球门远角,将比分扩大为2:0。

下半场七斗星队进攻明显加强,舜天同样摆出了进攻到底的姿态。第75分钟,舜天队锋线双外援搭档终于发生化学反应,吉尔伯特中路带球突进50米后分球给在右路的安德烈,后者突入禁区后小角度洞穿了江津的十指关,3:0,舜天奠定胜局。之后,舜天队员的斗志明显不如先前,第86分钟,七斗星队宋博大力抽射入网,3:1,七斗星队终于在最后阶段利用舜天队的松懈挽回了一点颜面。

## 1:5惨败于广药 有有客场遭血洗

快讯(记者 沈忱 实习生 刘元臻)昨天,南京有有队客场1:5惨败于广州医药,继续在积分榜上垫底。

一开场广药就展开强攻,使有有处于被动,然而第9分钟,有有利用广药一次失误打出防反,谢里奥禁区左路轻松右脚拉射死角入门,有有1:0领先。可仅仅6分钟后,比分就被扳平,广药中场直传,左路突破入禁区的卡西亚诺被有有后卫绊倒,点球!徐亮轻松罚进。

第19分钟,广药队卢琳左路突破入禁区传中,杨朋锋在后卫逼抢下依然将球插入空门,

广州医药将比分反超。仅仅过了2分钟,徐德恩右路大脚传中左路快速前插入禁区的卢琳飞身铲射得分,3:1。

下半场广药打出进攻狂潮,第53分钟,杨朋锋头攻破门,第66分钟,拉米雷斯凌空抽射,比分定格为5:1。